



- Expert Verified, Online, **Free**.



## **CERTIFICATION TEST**

- [CertificationTest.net](https://CertificationTest.net) - Cheap & Quality Resources With Best Support

Which three features of CloudBoost provide replication to the cloud services? (Choose three.)

- A. Deduplication, encryption, and compression before transfer to the cloud
- B. Low-cost cloud object storage for all backup copies
- C. No on-premises infrastructure required
- D. Fast restore from short-term, on-premises copies
- E. Fast restore from long-term, in-cloud copies

**Suggested Answer:** *ABC*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

An implementation engineer must configure NetWorker to move yearly backups to the cloud tier.  
Which data-movement policy is created by NetWorker?

- A. age-range
- B. app-based
- C. age-threshold

**Suggested Answer:** *B*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

A Dell NetWorker backup administrator wants to identify bottlenecks for a file server with poor backup performance to the AFTD device. The administrator discovers that Client Direct is disabled for the file server.

What happens when Client Direct is enabled?

- A. Backup data is sent directly to the target device, and metadata is sent to the NetWorker server.
- B. Backup data is sent to storage node, and metadata is sent to the NetWorker server.
- C. Backup data is sent directly to the target device, and metadata is sent to the storage node.
- D. Backup data and metadata are sent to the storage node and then to the target device.

**Suggested Answer:** A

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

Which component is required with Networker on a Public Cloud deployment requiring object storage protection?

- A. CloudBoost
- B. Client Direct on the clients being backed up directly to object storage
- C. PowerProtect DD Virtual Edition

**Suggested Answer:** A

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

Which NMC user role can add, delete, and modify Networker authentication service local database users and control user access to managed applications, such as NetWorker servers?

- A. Console Security Administrator
- B. Console Application Administrator
- C. Console Application User
- D. Networker Security Administrator

**Suggested Answer:** A

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

Which types of cloud environments are supported with NetWorker Virtual Edition (NVE) with PowerProtect DD Virtual Edition?

- A. Public and private only
- B. Private and hybrid only
- C. Public, private, and hybrid
- D. Multicloud, hybrid, and public

**Suggested Answer:** *C*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

What type of file is used to create a NetWorker vProxy appliance?

- A. ova
- B. exe
- C. iso
- D. zip

**Suggested Answer:** A

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!



Which step is used to configure NVE as a Storage Node when using the NetWorker Installation Manager?

- A. Installation Progress
- B. Package Selection
- C. Installation Setup

**Suggested Answer:** *B*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

What are the two supported file types for NetWorker unserved license? (Choose two.)

- A. txt
- B. lic
- C. dat
- D. xml

**Suggested Answer:** *BD*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

What is the outcome when a NetWorker administrator fails to set the admin and root passwords during the deployment of the vProxy appliance in vCenter?

- A. The vProxy appliance automatically generates a password.
- B. The deployment proceeds without any issues.
- C. The vCenter server rejects the deployment.
- D. The deployment will not proceed.

**Suggested Answer:** *B*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

A backup administrator wants to use an mminfo utility to run a query for several save sets from a NetWorker client running Windows 2019. However, they receive an error that the mminfo executable is not found. What is the fastest way to resolve this issue?

- A. Check the server default path environment.
- B. Install the NetWorker Extended Client package.
- C. Use an nsrinfo utility instead.
- D. Run the sfsdump command.

**Suggested Answer:** *B*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

An external NMC server that already has a trust established with one NetWorker server, needs to manage other NetWorker servers. Where does an implementation engineer use the nsrauthtrust command for the NMC to manage the other servers?

- A. On the additional NetWorker servers to be managed.
- B. On the external NMC server.
- C. On all the NetWorker servers and the external NMC server.
- D. On the NetWorker server that is providing the authentication services to the external NMC server.

**Suggested Answer:** A

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

A NetWorker administrator is trying to run a command in a NetWorker environment with LDAP/AD authentication, but the command fails due to insufficient privileges.

What can be done to correct the failure?

- A. Use the authc\_config to add tenant name and alias to contact the NetWorker Authentication Server and authenticate a user.
- B. Use the nsrlogin command to contact the NetWorker Authentication Server and authenticate a user.
- C. Configure the NetWorker Authentication Service and install the Java package.
- D. Register the AD domain user to NetWorker by running the authc\_config command with the alias FLR.

**Suggested Answer:** *B*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

What is the default setting for Target Sessions in the Administration window for CloudBoost Devices in the NetWorker Management Console?

- A. 20
- B. 4
- C. 32
- D. 10

**Suggested Answer:** *D*

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!

What is the only port number that cannot be changed on a vCenter server to enable virtual proxy backups using NetWorker VMware Protection?

- A. 443
- B. 2049
- C. 9090
- D. 161

**Suggested Answer:** A

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!



Which are two of the features of Client Direct in backup operations? (Choose two.)

- A. If a Client Direct backup cannot be performed, a traditional backup using the storage node is performed.
- B. The storage node is not required to manage the devices for the NetWorker clients as it does not handle the data anymore.
- C. Using Client Direct increases bandwidth usage as the backup data travels directly from the client to the storage device.
- D. Client Direct works with both AFTD and PowerProtect DD devices.
- E. Client Direct clients do not require remote access to the storage device.

**Suggested Answer:** AD

Currently there are no comments in this discussion, be the first to comment!